

“清凉三送”慰问离退休老干部

本报讯 连日来，市四套班子领导带队开展“送清凉、送清廉、送清风”走访慰问离退休老干部活动，向老干部传递市委、市政府的关心关怀，送上暑期清凉和真情祝福。

每到一户离退休干部家中，市领导都会与老同志拉家常，详细询问他们的生活状况、身体情况和家庭情况，了解他们的所思所想，叮嘱他们一定要好好保重身体，有困难和需求的时候及时与组织联系，并嘱咐市委老干部局工作人员要根

据老同志需求精准精细服务管理，时刻为老同志身心健康保驾护航，提升老干部生活“幸福指数”。

在走访慰问时，市领导向老同志们通报全市上半年经济社会发展情况，认真聆听老同志们对建德发展的意见建议。同时还为老同志们送上《习近平著作选读》第一卷、第二卷大字版书籍以及“浙江有礼·德润建德”清风扇和《廉洁自律规范倡议书》，让老干部学习“不漏学”“不缺课”“不掉队”，并希望老

同志们当好市委、市政府党风廉政建设的宣传员和监督员。

一套学习书籍、一份廉政倡议书、一把清风扇，一声真挚的问候，一份美好的祝福，让老同志们倍受感动。大家纷纷表示，将进一步坚定永远跟党走的政治自觉，做到“离岗不离党，退休不褪色”，发挥自身优势和专业特长，为推动建德经济社会高质量发展贡献银领力量。

(通讯员 汪群英)

2023年高校人才夜市招聘会(新安江站)举行

本报讯 为进一步优化我市人力资源结构，保障我市企业用工，做好我市大学生就业服务工作，日前，我市2023年高校人才夜市招聘会(新安江站)在盛德广场举行。

本次招聘会上，包括浙江建业化工股份有限公司、杭州沈氏节能科技股份有限公司、杭州三耐环保科技股份有限公司等重点企业在内的27家企业提供了540余个招聘岗位，涉及制造业、服务业等多种行业。招聘会现场，招聘企业主动热情介绍企业基本情况及岗位亮点，让求职者对意向岗位有了充分的了解，共有52名求职者达成初步意向协议。

此外，现场还提供政策咨询等服务，为有意回乡就业创业的大学生和企业用工招聘搭建“全方位、零距离”人力资源供需平台。市人力社保局人

才服务科负责人表示，今后将举办更多夜市招聘会活动，为求职者和企业提供精准对接的

机会，让更多的求职者找到工作。

(记者 郑雪纯 通讯员 钱爱民)



【编后语】重大制造业项目建设是工业经济发展的“牛鼻子”，只有梳理出滞后“症结”，深入分析重大项目建设过程中存在的不足和短板，并结合各自实际，积极破解项目建设中的瓶颈，才能有效推动项目加快建设，为高质量发展积蓄新动能。

您爆料，我曝光，市民朋友可以扫描二维码或者拨打新闻热线64781890，以及通过“宜

居建德APP”、“今日建德”微信公众号等平台，向我们提供新闻线索。

(本报记者)



市文广旅体局：抢抓亚运新机遇 拓展文旅新赛道

本报讯 市委十五届四次全会提出，要不断放大既有优势、挖掘潜在优势，加快推动特色发展、错位发展、高质量发展，探索文旅共富新路径，推动旅游经济从“季节性”向“全年候”转变，不断提升“17℃建德新安江”品牌知名度、影响力。市文广旅体局认真贯彻落实市委全会精神，争先进位，比学赶超，在杭州亚运会服务保障、重点文旅项目引进等工作上精准发力，提振文旅市场信心，为打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”贡献文旅力量。

今年1至7月，我市文旅市场主体增速43.17%，位列杭州各区县(市)第1名，全省第3名。在隅田

川咖啡·17℃新安江音乐节、夏日冬泳挑战赛、“宋韵今辉，奇妙夜严州”——2023文旅市集·杭州奇妙夜等各项特色活动和品牌赛事接力牵引下，今年上半年我市共接待游客580.81万人次，同比增长23.33%。但在文旅融合深度、消费新场景构建、安全隐患排查和闭环整改等方面仍存在不足。

对此，市文广旅体局将认真贯彻落实市委十五届四次全会的要求，抢抓杭州文旅西进、“亚运时代”机遇，锚定“创新兴市、文旅活市”战略目标，以文旅深度融合推进共同富裕为引领，紧抓赛事活动，拓展旅游市场，深化政企合作，依托我市丰富

的自然、人文资源，着力打造长三角休闲旅游目的地，加快建德文旅新崛起。

市文广旅体局党组书记、局长谢黎琴表示，下半年将主要聚焦三个方面工作：一是抓项目招引。积极推动重大文旅项目的洽谈招引，以引领性项目的落地促进三江两岸文旅产业加快发展，加快推动C40+潜水俱乐部、黄龙月亮湾酒店盘活、马岭天观二期等文旅项目建设。二是抓产业融合，紧抓杭州市打造“诗路文化·三江两岸”水上黄金旅游线的契机，加快严州古城、七里扬帆景区提质升级；出台《建德市推动民宿产业提档升级三年行动计划》，重点发展三江

建德在杭企业商会开展结对助学活动

本报讯 昨日上午，建德在杭企业商会开展结对助学活动，向我市17名困难大学生发放助学金29万元。市政协副主席郑志华参加活动。

结对助学仪式上，受资助学生介绍了自身情况，捐助单位代表、商会代表分别向受资助学生发放了助学金，寄语他们大学期间努力学习、掌握本领、回报社会。

市领导向爱心企业颁发爱心公益证书并表示，希望更多的企业以及社会各界爱心人士参与到捐资助学这项公益事业中来。受资助学生要珍惜来之不易的学习机会，只争朝夕，发奋读书，做一个懂得感恩的人。

据悉，在杭企业商会助学活动自2019年开展以来，共捐赠133万余元，资助了我市81名困难学子进入大学校门。(记者 郑雪纯)

横店—建德短途运输航线开通

本报讯 8月23日16时53分，由横店通用机场起飞的368601航班在建德千岛湖通用机场顺利落地，标志着“建德—横店”短途运输航班首航取得圆满成功。这是建德千岛湖通用机场开通的第六条短途运输航班。

该航线由东华通用航空有限公司的塞斯纳172执飞，可乘坐3名旅客，每周一、三、五执飞，飞行时长约1小时10分钟，单程票价230元，乘客可在“航旅纵横”APP上购买机票。日常运营时间：14:00从横店起飞，15:10到达建德；16:10从建德起飞，17:20到达横店。该航班飞行时间仅需1小时10分钟，大大缩短了原有地面交通时间，将有效推动横店影视城和我市及周边旅游业的发展。

“建德—横店”航线除了完成短途运输任务外，还在航线设计上增添了观赏性，游客可以从空中俯瞰横店影视城、千岛湖、新安江等旅游胜地，全方位欣赏沿途美景，极大地满足了游客多样化旅行的需求。搭乘该航班首航到建德的横店游客张永成说：“作为第一批过来的游客，感觉很棒，在空中一路看到的景色都非常美，完全是不一样的感受。”

(记者 纪雪聪 通讯员 叶飞)



口、黄饶半岛等民宿产业集聚区；积极培育文旅消费热点，争取寿昌创建省级夜间文化和旅游消费集聚区。三是抓宣传推广，抢抓杭州亚运会重要节点，充分承接重大活动溢出效应，高规格举办建德17℃新安江马拉松、开镰节、柑橘节等品牌赛事和节庆活动。加强全域旅游形象广告投放，赴中远程客源城市开展“迎亚运 游建德”主题促销活动，推广亚运精品旅游线路，打响三江两岸水上黄金旅游线路品牌，多维度展现“17℃建德新安江”文旅形象。

(记者 吴凯)

贯彻市委全会精神·一把手说